

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

23-29/10/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке


ЦСП
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "ПК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Серебряный призер Олимпийских игр в Токио Муслим Гаджимагомедов одержал вторую победу в профессиональном боксе. На вечере «Ночь чемпионов IBA» в Душанбе двукратный чемпион мира нанес поражение южноафриканцу Акани Фузи. Еще один чемпион мира-2023 - Шарабутдин Атаев - выиграл свой шестой поединок на профессиональном ринге, техническим нокаутом победив Азизбека Абдугофурова из Узбекистана.

Российские дзюдоисты завоевали четыре золотые и пять бронзовых медалей на турнире «Большого шлема» в Абу-Даби. Победителями в своих весовых категориях стали чемпионы мира-2023 Арман Адамян и Инал Тасоев, а также бронзовый призер Токио-2020 Мадина Таймазова и Давид Карапетян. Отметим, что в своей весовой категории Тасоев возглавляет мировой рейтинг, на основе которого Международная федерация дзюдо будет отбирать спортсменов на Олимпийские игры в Париж.

Десять золотых, а всего 18 медалей завоевали российские борцы на первенстве мира (U23) по спортивной борьбе в Тиране. Золото турнира выиграл в том числе Ауэс Гонибов, который в сентябре стал бронзовым призером взрослого чемпионата мира в Белграде.

На чемпионате мира по каратэ в Будапеште у российских каратистов одна медаль. Ее принес чемпион России Эрнест Шарафутдинов.

ВСЕМИРНЫЕ ИГРЫ ДРУЖБЫ

Победители Всемирных игр дружбы получают по 40 тысяч долларов

Призовые победителям Всемирных игр дружбы составят 40 тысяч долларов. За второе место спортсмены получают 30 тысяч, за третье - 20 тысяч. Об этом было объявлено на презентации соревнований для зарубежных делегаций в Москве.

«Медали для победителей будут из чистого золота. Так же, как из настоящего серебра и бронзы будут медали для призеров», - объявил президент Международной федерации бокса Умар Кремлев.

Первые Всемирные игры дружбы пройдут с 15 по 29 сентября в Москве и Екатеринбурге. В программу соревнований войдут около 30 видов спорта. Ожидается, что Игры будут проходить каждые два года с чередованием летних и зимних. [Подробнее>>](#)

КЛУБНЫЕ ТУРНИРЫ

В Ханты-Мансийске пройдут первые соревнования международной биатлонной лиги

Первый клубный турнир по биатлону пройдет 18-19 ноября в Ханты-Мансийске. В соревнованиях примут участие порядка 120 спортсменов из России и Белоруссии. Ведется работа по участию в турнире биатлонистов из Китая и Монголии.

Турнир носит коммерческий характер. Победители гонки получают по одному миллиону рублей, за второе место полагается 500 тысяч рублей, за третье - 250 тысяч рублей.

Учредителями Международной лиги клубного биатлона стали Региональный клуб биатлона Московской области и Белорусский клуб биатлона.

Впервые о планах проведения турнира популярный комментатор Дмитрий Губерниев рассказал на пленарной сессии форума «Азартные игры: отчисления на спорт». [Подробнее>>](#)

ПОЛИТИКА

Международная федерация лыжного спорта продлила отстранение России

Международная федерация лыжного спорта (FIS) оставила в силе санкции в отношении российских спортсменов на сезон-2023/24. Такое решение принято на заседании правления организации.

«Решение, принятое год назад, остается в силе», - заявил по итогам заседания глава FIS Эрик Ресте.

Напомним, в марте исполком Международного олимпийского комитета (МОК) рекомендовал международным федерациям вернуть российских спортсменов на соревнования под своей эгидой. [Подробнее>>](#)

Во Франции назвали комедией санкции FIS в отношении российских спортсменов

Французское издание Ski-Nordique раскритиковало FIS за продление отстранения российских лыжников.

«Под давлением скандинавских стран - Швеции и Норвегии, которые очень рады делить между собой все подиумы и все бонусы, - FIS, к сожалению, продлила отстранение российских лыжников во всех дисциплинах. Международная федерация просто лишает себя одной из двух лучших команд мира - единственной страны, способной регулярно обыгрывать скандинавские страны.

Очевидно, что руководство предпочитает уничтожить интерес к этой дисциплине и восторгаться тем, что норвежцы будут занимать топ-6 на Кубке мира.

Как и прошлой зимой, Большунов и компания будут выступать на национальных стартах, чемпионатах и Спартакиадах. А тем временем во многих других видах спорта зрители уже аплодируют достижениям спортсменов из России. Давно пора положить конец этой печальной политической комедии», - требуют авторы Ski-Nordique. [Подробнее>>](#)

ЦЕЛЕВЫЕ ОТЧИСЛЕНИЯ

ЕРАИ получила право приостанавливать перечисления федерациям отчислений от букмекеров

Правительство России расширило полномочия Единого регулятора азартных игр (ЕРАИ).

С 1 января ЕРАИ наделен полномочием приостанавливать перечисления целевых отчислений от букмекеров спортивным федерациям и лигам, а также возобновлять такие перечисления. Ранее регулятор не мог приостанавливать такие отчисления.

Также по запросам спортивных федераций и профессиональных лиг ЕРАИ получил право предоставлять информацию о пари, заключенных профессиональными тренерами, спортсменами и судьями, участвующими в соревнованиях под эгидой этих федераций или лиг.

Напомним, на форуме «Азартные игры: отчисления на спорт» генеральный директор ЕРАИ Алексей Грачев сообщил, что по итогам 2023 года целевые отчисления составят не менее 18 миллиардов рублей. [Подробнее>>](#)

АЗАРТНЫЕ ИГРЫ

Нелегальные гемблинг-компании в России зарабатывают 150 млн долларов в месяц

Управляющий партнер «Пари» Дмитрий Сергеев раскрыл данные валового игрового дохода (GGR) нелегальных гемблинг-компаний в России.

«В продолжение нашей панельной дискуссии на форуме про борьбу с нелегальным рынком в РФ. Собрал инсайдов по просьбам коллег.

По информации от нескольких экспертов на Кипре (ну или назовем их «источниками»), совокупный месячный GGR крупнейших нелегальных брендов в РФ достигает 100 млн долларов в месяц. Вообще весь серый рынок РФ оценивается в 150 млн долларов GGR в месяц. Большая часть из этого - доходы казино (до 80-90%), поскольку делать ставки на спорт предпочитают все же в легальных букмекерских компаниях.

Для сравнения, весь легальный российский рынок ставок на спорт - это 250-300 млн долларов (GGR) в месяц», - написал Сергеев в телеграме.

На форуме «Азартные игры: отчисления на спорт» Дмитрий Сергеев выступил модератором сессии «Data&Analytics: инсайды о жизни букмекеров в России».

[Подробнее>>](#)

Каждый сотый житель Швеции внес себя в реестр самоисключения от азартных игр

100 тысяч человек включены в шведский реестр самоисключения. Таким образом, примерно каждый сотый житель страны запретил себе делать ставки.

Гемблеры могут самоисключиться от азартных игр на один, три или шесть месяцев, а также на неопределенный период с минимальным сроком отстранения на 12 месяцев. Самоисключение не может быть прекращено досрочно по инициативе игрока. Система самоисключения от азартных игр в Швеции работает с 2019 года.

В австралийский реестр самоисключения включено пока только 10 тысяч гемблеров. При этом система работает всего три месяца. Большая часть игроков, внесенных в реестр, относится к возрастной категории до 40 лет.

[Подробнее>>](#)

ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ

В России запустили производство камней для керлинга

Камни для керлинга будут производиться в Карелии. Об этом сообщил президент Федерации керлинга России Дмитрий Свищев.

«Мы уже начали выпуск камней, сейчас проходит их тестирование, - сказал Свищев. - У нас отличный гранит, из которого, убежден, будут произведены лучшие камни для керлинга. По характеристикам наш гранит ничем не уступает шотландскому. Также наши камни выйдут и на мировой рынок, составят конкуренцию».

Напомним, в январе 2023 года в Краснодарском крае начали производство машины для подготовки льда. [Подробнее>>](#)

КИБЕРСПОРТ

Саудовская Аравия запускает чемпионат мира с крупнейшим призовым фондом

Чемпионаты мира по киберспорту будут ежегодно проходить в Саудовской Аравии с 2024 года. Премьер-министр королевства Мухаммед бен Салман заявил, что соревнования будут включать наиболее популярные игры различных жанров.

«Чемпионат мира по электронному спорту является следующим логичным шагом на пути королевства к становлению как глобального центра киберигр и электронного спорта», - сказал Мухаммед бен Салман.

В правительстве считают, что соревнования позволят пополнить госбюджет дополнительными средствами за счет притока туристов, а также создать 39 тысяч новых рабочих мест и ускорить развитие развлекательной индустрии.

[Подробнее>>](#)

СПОНСОРЫ

У «Реала» появится спонсор из Саудовской Аравии

«Реал» договорился о спонсорской сделке с одним из региональных банков Саудовской Аравии.

О каком именно банке идет речь - не уточняется. По заверениям руководства клуба, новый спонсор никак не связан с государственным инвестиционным фондом Саудовской Аравии (PIF).

Ожидается, что банк станет официальным партнером клуба и единственным из Саудовской Аравии. Сделка не попадает в разряд глобальных, в связи с чем логотипа банка не будет ни на игровой форме «Реала», ни на тренировочных костюмах. [Подробнее>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»

+7 910 484 9212

Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org